



今晚大乐透奖池为**9.66亿**  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
**大乐透、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 中山体彩去年筹集公益金4.36亿

不忘公益初心，扛稳责任担当。刚刚过去的2023年，中山体彩围绕着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标，实干笃行、奋进添彩，为推动中山体育彩票高质量发展迈上新台阶贡献力量。

2023年，中山体育彩票累计销售量18.76亿元，筹集公益金4.36亿元，贡献地方税收超1968万元。数据是高质量发展有力的证明，也是中山体彩不懈奋进的见证。一项项数据见证了一项项工作，记录了中山体彩的发展速度，更彰显了体彩人的奋进。

这一年，中山体彩进一步增强责任彩票建设，提升宗旨意识、服务意识、公益精神，凝心聚力推动中山体育彩票高质量发展。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 中山体彩

## 渠道规模拓宽，实体店数量大增长

2023年，中山体彩迎来渠道规模拓宽以及实体店的优质提升。通过加大商业综合体市场的拓展力度，充分挖掘各类渠道潜能，并通过加大亮化工程力度，坚持“多开店、开好店、管好店”，同步赋能“体彩+”“+体彩”，建设了一批形象好、环境好、业绩好的“星级”店，为购彩者提供更为舒适便捷的购彩环境。

2023年，全市体彩在售实体店700个，迎来了实体店数量大增长。其中，新建实体店共91个，新增了7个商业综合体展示体验中心；被评出星级实体店共276个，其中五星级实体店66个，四星级实体店89个，三星级实体店121个。

全市优质实体店开展“体彩+”形象升级工作，“体彩+”理念包括“+便民”“+体育”“+公益”等各种增值赋能，实现实体店的赋能。

2023年，中山体彩扎实推进硬件换新升级，对超过487家体彩实体店有序开展销售终端机更新升级工作，进一步促进了体彩销售实体店的安全、高效运行，为中山体彩销售工作提供了坚实的硬件保障，满足了购彩者快乐购彩需求。

## 助力全民健身，贡献公益体彩力量

在体彩公益金的助力下，运动会的成功举办为中山市掀起了全民健身的热潮，提升了广大中山市民的获得感和幸福感，拉动了体育消费，促进了经济增长，推动了体育产业发展，促进了中山市体育事业高质量发展。

2023年中山市第九届运动会是中山影响力最广泛、参与人数最多、持续时间最长的体育赛事，也是历届市运会规模最大、设项最多、奖牌总数最多的-届。2023年，中山体彩开展“广东公



益体彩进社区活动(中山)”26场，打造出了系列具有特色的品牌活动。

同时，加强与本地体育协会合作全民健身体育赛事活动品牌建设，大大增强各社会群体的品牌宣传渗透。组织观摩团到北京开展现场见证体彩全透明公开的开奖过程，进一步形成全覆盖的宣传格局；开展“寻找美丽中华”全国乡村定向系列赛，以“体育+乡村振兴”的方式走进美丽乡村，展现“三农”发展成就，进一步激发乡村新活力，助力广东“百千万工程”深入推进。

“微光”行动是中国体育彩票“随手微公益”理念的缩影，过去一年，中山体彩开展形式多样的“双联双助”志愿服务活动，全年开展6场志愿活动，包括对东裕社区、花苑社区困难家庭开展走访慰问；在石岐区兴港南路参加“双联双助”城市美化志愿服务；向石岐街道东港湾社区捐赠1万元修缮社区内公共体育设施等；与石岐东港湾社区、南区马岭社区、良都社区等社区结对帮扶，开展“微光助学行动”共计助学帮扶12.3万元。同时，还对口帮扶贵州及西藏等三所学校，捐赠体育器材及教学器材一批，资金合计10.5万余元。

## 坚守安全底线，塑造责任品牌形象

2023年，中山体彩始终把责任彩票建设放在战略位置，坚持依法治彩，深化合规管理，树牢从业人员责任意识。通过制定以“1+1+N”为主线的责任彩票建设工作思路，推进全市“销售业务责任彩票评估实施办法”落实，扎实开展体彩系统行风专项治理工作要求，强化窗口公益展示，加强责任彩票传播，进一步深化责任彩票建设。

2023年，中山体彩编制发布了《中山体彩2022年社会责任报告》，这是中山体彩连续第三年发布社会责任报告。早在2020年，中山体彩就发布了首份社会责任报告，成为广东省内最早发布社会责任报告的地市级体彩机构之一。报告全方位展示中山体彩的各项工作。

2023年，中山体彩完成了《中山体彩责任彩票传播效果及策略》调研课题，逐步形成符合中山本土实际、具有中山体彩特点的专业研究，从而更有效指导解决实际工作中遇到的重点难点问题。不断推动责任彩票体系建设走深走实，努力为广大购彩者营造健康有序的购彩环境。

## 四川4775万元！湖北3606万元！ 大乐透爆出两大倍投巨奖

新快报讯 记者陆妍思报道 1月8日，体彩超级大乐透第24004期开奖，全国开出8注1193万元追加一等奖、2注663万元基本投注一等奖，其中四川、湖北均爆出倍投巨奖，单票奖金分别达到4775万余元、3606万余元。

大乐透第24004期的中奖号码为：前区“02、06、18、19、27”；后区“08、09”。本期全国共开出10注一等奖，其中，8注为1193万余元（含530万余元追加奖金）追加投注一等奖，分落四川遂宁（4注）、湖北武汉（3注）、河北张家口；2注为663万余元基本投注一等奖，

分落浙江金华、湖北武汉。

对比可见，由于采用了追加投注，本期来自四川遂宁、湖北武汉、河北张家口的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了530万余元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1193万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是，本期四川遂宁4注追加投注一等奖、湖北武汉3注追加投

注一等奖分别出自同一体彩实体店，前者中奖彩票是一张4倍追加投注单式票，单票总奖金4775万余元，后者中奖彩票是一张3倍追加投注单式票，单票总奖金3606万余元。

同期二等奖开出193注，每注奖金4.58万余元；其中80注采用追加投注，每注多得奖金3.66万余元。追加后，二等奖单注总奖金8.25万余元。

本期全国销量为2.93亿元，为国家筹集彩票公益金1.05亿元。奖池方面，本期开奖结束后，9.66亿元滚存至1月10日（周三）开奖的第24005期。



## 开奖结果

七星彩 第004期

中奖号码 **3 4 1 1 8 2 + 6**

**一等奖**: 奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

**二等奖**: 奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

**三等奖**: 单注奖金固定为3000元

**四等奖**: 单注奖金固定为500元

**五等奖**: 单注奖金固定为30元

**六等奖**: 单注奖金固定为5元

排列3 第009期

中奖号码 **8 1 5**

排列5

中奖号码 **8 1 5 0 3**

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 关键词

## 越努力 越美好

近期，山东各地体彩相继举办“越努力 越美好”品牌主题活动。现场超萌可爱的乐小星形象、清新明快的装饰风格、暖心的正能量主题文案、好玩有趣的互动游戏、精美丰厚的互动小礼品为各地送去许多欢乐与温暖，营造了“越努力 越美好”的正能量氛围，让参与者充分领略到了体育彩票的公益魅力。

体育彩票“越努力 越美好”品牌落地推广活动在淄博市万象汇负一层、吾悦广场三层、中润新玛特广场负一层3家商业综合体展示体验中心同步开启。在活动现场，设置了内容展示区、互动游戏区、拍照打卡区以及乐小星人偶互动等新颖的活动环节，吸引许多年轻人积极参与。

在烟台，充满活力和乐趣的“越努力 越美好”互动活动在市区的9家商业综合体展示体验中心举行。此次活动旨在通过趣味互动的方式，让购彩者们感受到体彩游戏的乐趣和魅力，传递“努力奋斗，美好生活”的理念，营造“热爱生活，积极向上”的氛围。